

陳健民鼓吹「搞革命」居心險惡

蔡子明



陳健民作為非法「佔中」發起人之一，已經干犯了串謀罪、煽動罪、煽惑罪等罪行，他不但思悔改，反而變本加厲鼓吹「搞革命」才是出路。執法機構必須依法追究陳健民作為「佔中」發起人的法律責任，才能有效維護香港法治，防止「佔中」災難重演。大學還必須開除陳健民的大學教師職位，以免他繼續禍害下一代。

反政改本土激進組織涉嫌串謀製造炸彈，特首梁振英指過去兩年有人把違法行為合理化，會讓人引伸至暴力合理化，他強調違法行為無論暴力或非暴力，社會都不應該姑息。中大社會學系副教授陳健民聲稱是「政府不聽民意」，才會令社會上有部分人走向暴力，他又鼓吹「搞革命」才是出路。

公開為炸彈恐怖襲擊張目

陳健民等「佔中三丑」在去年策動持續兩個多月的「佔中」行動中，激進分子策動了多次暴力衝擊行動，當中更帶備攻擊性武器，包括有金屬尖頭的雨傘、開山刀、鐵棍、彈弓刀，警方也曾揭破製造、儲存和運送武器的「地下兵工廠」，搜獲其殺傷力武器，並拘捕相關人士。另外，網上亦曾廣傳「衝擊立法會指南」，涉嫌煽動襲擊、煽動刑事毀壞等罪行。日前警方在西貢綠涌前亞視廠房搜獲一批懷疑爆炸品，拘捕九人，涉嫌串謀製造炸彈，全部是一個本土激進組織的成員。這是一個危險的信號，顯示本土激進組織企圖進行恐怖襲擊。製造或串謀製造炸彈均屬非常嚴重的罪行，根據香港法例第二百零二章《刑事罪行條例》第五十四條，一經定罪，最高刑罰為監禁20年。但陳健民卻顛倒黑白，聲稱是「政府不聽民意」，才會令社會上有部分人走向暴力，不僅公開鼓吹暴力，而且公開為本土激進組織進行炸彈恐怖襲擊張目。

陳健民鼓吹「搞革命」，完全是顏色革命的套路。實際上，陳健民等「佔中三丑」去年策動的非法「佔中」，不論從策略或目標上，都與「顏色革命」相同，嚴重危害國家主權、安全和發展利益，嚴重危害香港繁榮穩定。「佔中」煽動暴民政治，導致局面失控，造成混亂狀態，一度令香港淪為暴戾之都、動亂之都，使社會的整體利益受到嚴重損害。

未追究罪責令陳變本加厲

陳健民等「佔中三丑」干犯了種種罪行，在媒體煽動「癲癲中環」；頻繁在公眾場所、媒體鼓吹「公民抗命」，宣揚非法「佔中」，游說市民參與；多次開會商訂「佔中」行動計劃；直接宣布啓動「佔中」；擔任「佔中」現場指揮等等。依據《刑事罪行條例》第159A條，構成串謀罪、煽動罪；依據普通法罪行構

成煽惑罪；依據《公安條例》第17A(3)條、17B條，構成非法集會罪、公眾地方擾亂秩序罪；依據《簡易程序罪條例》第4(28)條、4A條，構成公眾地方妨擾罪、在公眾地方造成阻礙罪。

但「佔中三丑」明知自己最少犯下七項罪名，卻只願意承擔一項最輕微的「參與非法集會」罪。由於執法機構未追究陳健民干犯了串謀罪、煽動罪、煽惑罪等罪行，所以他不但思悔改，反而變本加厲。

念念不忘「港獨」

政改表決進入倒數階段，反對派一連多日於立法會外舉行滾動式集會。期間「佔中」發起人陳健民揚言，如政改否決後香港有三條出路，其中一條出路是「搞革命」，但所指的並非用刀、用槍或坦克，而是圍堵政府、堵塞道路等。陳健民聲稱若港人包圍政府總部、堵塞道路，而警員選擇不開槍，發展下去將導致特首無能治而而下台。特首下台後若解放军接管香港，中共內部很大可能會出現分裂，不單止香港可能有機會，內地的民主進程亦可能得以加快。

陳健民所謂「香港可能有機會」，其潛台詞是「香港可能有機會獨立」。陳健民等策動的非法「佔中」行動，實質上是一場以所謂追求「命運自主」和「港人自決」為口號的「港獨」行動，是企圖挑戰「一國」的港版「顏色革命」，目標是要把香港變成獨立的政治實體，甚至是要「獨立建國」。陳健民鼓吹

「二次佔中」，念念不忘的就是「香港可能有機會獨立」，這暴露陳健民是一個頑固的「港獨」分子。

陳健民不但鼓吹「二次佔中」再搞「港獨」，而且明目張膽鼓吹顛覆中央政府。他所謂「中共內部很大可能會出現分裂，內地的民主進程亦可能得以加快」，明顯是希望通過「二次佔中」顛覆中央政府，分裂國家。

須依法追究「佔中三丑」法律責任

陳健民等「佔中三丑」開始策動「佔中」時就明言「佔中」是違法的，他們會承擔法律責任。「佔中」已釀成嚴重後果，「佔中三丑」就必須承擔法律責任。事實證明，「佔中」破壞法治，破壞社會安寧，嚴重影響經濟民生與市民安全，禍害青年學生，使香港成為暴戾之都、動亂之都，後果非常嚴重。香港是法治社會，在法律面前人人平等，當局必須依法追究「佔中三丑」作為「佔中」發起人的法律責任，才能有效維護香港法治，防止「佔中」災難重演。由於執法機構未追究陳健民干犯了串謀罪、煽動罪、煽惑罪等罪行，所以他不但思悔改，反而變本加厲。除了執法機構必須加快依法追究陳健民的刑事責任外，大學還必須開除陳健民的大學教師職位，以免他繼續禍害社會。

反對派涉收「黑金」團體促停投票權

香港文匯報訊（記者 文森）反對派議員涉收受壹傳媒集團創辦人的「黑金」，有團體要求暫停這些議員投票權。「正義聯盟」約30位成員昨日在立法會門外，抗議立法會「放生」涉嫌收取壹傳媒創辦人黎智英黑金的五名反對派議員，包括梁家傑、李卓人、梁國雄（長毛）、毛孟靜及涂謹申。「正義聯盟」召集人李偲媽促請當局暫停有關反對派議員的投票權以避嫌，並設立獨立調查委員會徹查事件。

「正義聯盟」昨日在立法會大樓外拉起橫額，寫有「梁家傑收肥佬黎錢做馬騾戲，五大禽獸為『黑金』甘做打手，出賣港人做『真漢奸走狗』」，並高呼口號「市民不想拉布，只想拉走禽獸」、「逃緊生（涂謹申）快着草，『食黑金』要坐監」、「自己查返自己，自己放生自己」及「長毛是黎走狗，收了錢亂咬人」等。

「正義聯盟」倡設獨立委會徹查

「正義聯盟」在聲明中批評，負責調查的委員會共有6名委員，反對派及建制派各佔一半，委員會亦難以用中立、專業的態度判斷是次「議員黑金事件」，而對反對派而言，有如「自己人查自己人」。立法會議員涉嫌收取「黑金」是非常嚴重的事情，立法會卻容許委員會透過草率的舉

手投票了事，恐怕錯失調查良機，「放生」違法者。

他們要求立法會成立獨立調查委員會，徹查議員涉嫌收受賄款的刑事案件，令香港市民大眾可以知道事件真相，又指在涉事反對派議員查清無罪前，基於嚴重的利益衝突，不應享有對立法會重大議案的投票權，並以前多宗有人入稟法庭申請司法覆核為例，如某基建工程受司法覆核期間，也需要停止工程直到司法覆核有結果為止。

要求廉署介入 衛港核心價值

「正義聯盟」將信件交予議員個人利益監察委員會主席葉國謙的助理，要求正視事件，並會於稍後去信廉政公署要求介入調查，又期望立法會要求廉政公署直接介入議員黑金事件。

他們強調，廉政公署是作為香港廉潔的



「正義聯盟」成員帶同各種橫額到立法會外請願。梁祖彝攝

最後把關者，而議員涉嫌收取「黑金」是對香港的核心價值「廉潔」的一大打擊，也嚴重影響香港的民主發展。當民主發展中出現了「黑金政治」，即扼殺了民主精神，收了黑金的議員再不是民意代表，而是「金主」的「代言人」。

聯盟又批評反對派議員拒絕自己是中國人，也不配享有香港人身份證，並即場揮動利剪，剪碎印有5名反對派議員頭像的

大型身份證卡片，其後丟入垃圾桶。李偲媽其後指，無論特首普選法案最終是否能夠通過，香港市民謹記用手頭上的一票踢走黑金及反對派議員。

對於警方前晚揭破激進港獨分子的「炸彈工場」，李偲媽讚揚警方行動迅速，化解了一場危機，但她憂慮仍有其他潛在暴徒，危害公眾安全及社會安寧，並促請當局嚴懲有關人等。

反對派欲「速戰速決」打發普選法案

政經人語

2017年特首普選法案表決在即，惟反對派堅稱要將之否決。有政界人士昨日透露，由於民調再次出現變化，支持通過法案的市民回升，反對派為免夜長夢多，彼此已有默契收起拉布戰術，並計劃在兩天內完成法案的表決工作，又計劃在今年區議會選舉時打出「中央扼殺民意」的旗號，試圖將法案被否決的責任歸咎到中央政府身上，以此爭取最多席位。

國務院港澳辦主任王光亞前日接受本報訪問時，強調了「袋住先並非袋一世」，但反對派議員昨日對此表現冷淡。有政界人士昨日透露，一度令反對派手舞足蹈的「黃金交叉」近日消失，令反對派明白到再拖下去只會將自己推向不利位置，引起市民反感，在選舉時會流失大量選票。

因此，反對派決定「速戰速決」，希望在兩天內「了斷」，並估計在明日黃昏可以進行表決，其後專心打選戰，包括在今年區議會選舉前，開始打出「中央漠視市民的普選要求」、「普選之路由港人自決」等旗號力圖卸責，以免「票債票償」，同時爭取年輕人的票源。

不過，有建制派議員擔心屆時會出現混亂，有意拉布至周五才表決，故暫時未知反對派策略能否得逞。 ■記者 鄭治祖

被屈與「製彈黨」有關 一國兩制中心報警

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）警方前日破獲「全國獨立黨」多名成員涉嫌製作炸彈案，有反對派中人昨日就在網上散播謠言，稱「全國獨立黨」社交網站的IP地址，與由行政會議成員張志剛擔任總裁的一國兩制研究中心（OCTSRI）的IP地址相同。一國兩制研究中心昨日發表聲明，批評有關謠言純屬捏造，並已將事件交由警方處理，及保留一切追究權利。

一國兩制研究中心昨晚發表聲明，指昨日網上有傳言稱「全國獨立黨比（俾）人查出個facebook係張志剛嘅一國兩制中心IP」，其後有其他網上討論區引述該傳言，並有網民列出所謂該中心的IP。

中心譴責 指網上傳言屬捏造

一國兩制研究中心就此嚴正聲明，該中心與「全國獨立黨」全無關係，與傳言所指的facebook亦全無關係，而經查證，有關的所謂的IP也不是該中心的IP。該網上傳言純屬捏造，該中心對如此不負責的行為深表遺憾，並予以強烈譴責。該中心已將事件交警方處理，並保留一切追究權利。

議員批港鐵「賺盡」政府同意提早檢討機制

香港文匯報訊（記者 文森）立法會交通事務委員會昨日討論港鐵票價調整，多名議員批評港鐵在龐大的利潤下年年加價，要求提前檢討「可加可減」機制。特區政府表示同意提早檢討機制，港鐵則表示要進一步研究。

在昨日會議前，民建聯立法會議員陳恒鑌和一批市民到立法會門外抗議，要求港鐵取消今年加價，並增設更多2元特惠站及轉乘優惠。

交通事務委員會副主席、工聯會議員鄧家彪昨日在會上也批評，兩鐵合併後，除首兩年年年加價，今年的加幅更「跑贏通脹」。工聯會議員王國興則要求當局盡快檢討「可加可減」機制。

邱誠武：加價「係香港福氣」

運輸及房屋局副局長邱誠武回應指，票價調整機制已寫在營運協議中，需要遵守，而近年票價上調反映香港經濟好，「係香港的福氣。」不過，特區政府也希望提早檢討「可加可減」機制。港鐵商務總監楊美珍則表



示，要進一步研究。

會上並討論了港鐵前行政總裁韋達誠提前解約獲千萬賠償的爭議，多名議員質疑韋達誠涉嫌隱瞞高鐵香港段工程延誤及超支卻獲厚酬。港鐵法律總監馬琳回應，韋達誠離



▲邱誠武回應指，政府希望能夠提早檢討「可加可減」機制。莫雪芝攝

▲民建聯立法會議員陳恒鑌與多名市民到立法會門外抗議，要求港鐵取消加價並增設優惠。莫雪芝攝

溫和反對派要把握下台階良機

徐庶



政改表決前夕，港澳辦主任王光亞接受報章訪問，反駁「袋住先」等於「袋一世」的說法，認為這是歪曲和誤導。他又說法律制度不會一成不變，但將來何時修改要視乎社會共識，又強調在表決前，人大「8·31」決定不會作任何修改。可惜，有激進反對派議員指王光亞的說法，只是想軟化反對情緒，對通過政改無補於事。這種說法明顯是要堅持否決政改，又不想承擔扼殺普選的歷史責任。王光亞主任「袋住先

並不等於袋一世」的說法，其實是為反對派「華麗轉身」提供了下台階。如果反對派尚有一點誠意和責任感，就應該接受王光亞主任的呼籲，先通過政改方案，落實普選後，再按照實際情況依法優化。

基本法已經對政改改動有循序漸進的規定，將來改動有法理依據。通過政改方案，普選付諸實踐，贏家是七百萬香港人。普選令香港政通人和，經濟發展，民生改善，中央對推進香港政制發展更有信心，採取更加開放的態度，讓普選作進一步改良，選民基礎將更加擴大。反對派改善和中央的關係，放棄對抗，朝

着「一國兩制」的方向前進，不再做對抗中央的人，就有希望可以「出關」參選特首。事在人為，現在通過政改方案，政制向前走出一步，反對派就天空海闊。

如今問題在於，反對派是否真的希望實現普選，還是仍然擔心一旦落實了普選，他們「爭取普選」的光環沒有了，以後不能再靠空喊口號就輕易爭取選票。而激進反對派，更早就鐵了心，一定要破壞「一國兩制」，要細細否決政改，讓香港永遠不能有普選，更要令政爭矛盾激化，香港永無寧日。溫和反對派絕對不應該被激進派綁架，捲入搞亂香港的漩渦之中，對自己有害無益。

《聖經》說，上帝把亞當和夏娃安排在伊甸園裡生活，無憂無慮。上帝還種一棵生命樹，讓亞當和夏

娃吃生命樹的果實，長生不老。但是，毒蛇要破壞長生不老的安排，教唆亞當和夏娃違反上帝的禁令，吃伊甸園的蘋果。亞當和夏娃信了毒蛇的話，吃了禁果。結果，亞當和夏娃被上帝逐出了伊甸園，以後就過着荊棘滿途、飢餓折磨的生活，更不能長生不老。現在香港的激進反對派綁架溫和派，說「不要相信將來普選方案會優化」，就是要溫和派作出錯誤的決定，走上不歸之路。其用心和伊甸園裡的毒蛇完全一樣。

溫和反對派千萬不要相信「毒蛇」的謠言，應該獨立思考。普選制度將來可以優化，有台階可下，就應把握機會掙脫綁架，獨立自主地投出自己的神聖一票，溫和反對派將成為香港普選的功臣，不要錯判形勢而作罪人。